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Vec 
Odpoveď č. 3 na žiadosť o vysvetlenie 
 
Dňa 23.09.2020 12:59 bola verejnému obstarávateľovi doručená žiadosť o vysvetlenie súťažných podkladov 
k verejnému obstarávaniu s názvom: Rekonštrukcia telocvične vyhlásenej vo Vestníku verejného obstarávania č. 
196/2022 – pod značkou oznámenia 40126 – WNP zo dňa 07.09.2022. 
 
Otázka: 
1) obstaravatel v jednej z odpovedi uvadza konkretny typ okna a kovania. Zaroven vo vyzve uvadza, ze nebudu 
prijate variantne riesenia, co je v priamom rozpore so Zakonom o VO, ktory umoznuje moznost variantnych 
rieseni pri zachovani alebo zlepseni parametrov. Takto zbytocne hrozi napadnutie sutaze neuspesnym 
uchacom a zrusenie sutaze ako takej  
 2) obstaravatel sa odvolava na podmienku "dodržať kritéria už špecifikácie okien" V sutaznych podkladoch sa 
vsak ziadna specifikacia okien nenachadza 
 3) obstaravatel uvadza, ze uvazuje s postavenim lesenia len z vonkajsej strany. Chcem sa opytat obstaravetela, 
ako si predstavuje: 
 - buranie sklobetonov bude prebiehat do interieru - neposkodi sa tak nova palubovka? 
 - montaz okien 3,2 x 2,7 m do vysky takmer 7m pri dodrzani vsetkych BOZP nariadeni. Montazna plosina je v 
tejto vyske nestabilna, pricom bude potrebne dvihat okenne konstrukcie o znacnej hmotnosti  
 - vyspravenie osteni z vnutornej strany v takmer 7m vyske pri dodrzani vsetkych BOZP nariadeni....  
 4) vonkajsie ostenie bude po burani sklobetonov rozbite, nebude o co opriet novo montovane okna, naviac 
okna sa musia osadit vo vodovahe. Pri absencii vonkajsich vyspravok hrozi zatekanie okien a vytopenie objektu 
 5) ako chce obstaravatel vyriest z exterierovej strany styk okna a muru v spodnej casti (ludovo spodna spaleta 
z exterierovej strany), ked nikde neuvazuje s vonkajsimi parapetami ani vyriesenim vodeodolnosti styku? Ved 
takto hrozi vytopenie telocvicne.. 
Odpoveď: 
 
1* Verejný obstarávateľ upozorňuje na bod 12.10 Výzvy na predkladanie ponúk, kde uvádza: V prípade, že bude 
projektová dokumentácia/výkaz výmer odkazovať na konkrétneho výrobcu a výrobok, verejný obstarávateľ 
pripúšťa použitie ekvivalentu, pričom ponúkaný ekvivalent musí spĺňať najmä požiadavky na rovnaké rozmerové, 
materiálové, architektonické, stavebnotechnické vlastnosti, tepelnú a chemickú odolnosť, statické, požiarne, 
hygienické, konštrukčné a farebné vlastnosti, ktoré sú špecifikované vo Výkaze výmer. Verejný obstarávateľ 
umožňuje použitie ekvivalentov a postup je v súlade so ZVO. 
 
*2 špecifikácia okien je zverejnená v odpovedi na žiadosť o vysvetlenie č. 1 a č. 2. 
 
*3 búranie sklobetónov/ predpokladá sa so zakrytím palubovky tak ako je to vo výkaze výmer aj započítané 
aby sa dalo bezpečne manipulovať pri vyspravke a manipulácii./ 
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* 4 vonkajšie ostenie bude v poriadku nakoľko sa počítalo s  opatrným rozoberaním sklobetónových tvárnic 
aby sa práve vonkajšie ostenie minimálne poškodilo, ktoré sa aj tak bude riešiť až v ďalšej etape rekonštrukcie 
telocvične 
 
*5 exteriérová strana sa v tejto etape nerieši ale sa bude riešiť až v ďalšej etape vonkajšej rekonštrukcie 
telocvične. 
 
S úctou, 
 
 
              Jana Vašičková 
       kontaktná osoba verejného obstarávateľa 


